

Дорогие жители!
От всей души поздравляю вас
с наступающим Новым годом!
Заканчивается 2022 год. Он был непростым. Невозможно было предвидеть, с какими вызовами и сложностями нам пришлось столкнуться в уходящем году. Трудности, через которые нам пришлось пройти, объединяют и делают нас сильнее. В новый год мы входим с твердой уверенностью в том, что преодолеем все препятствия.

Мы выражаем самую искреннюю благодарность жителям нашего Гагаринского района за помощь и активное участие в жизни района и страны.

Уверены, в наступающем году все вместе мы сделаем наш муниципальный округ более зеленым, благоустроенным и удобным для жизни!

До наступления самого любимого праздника остаются считанные дни. Калейдоскоп больших и малых событий останется в прошлом, и жизнь поставит перед нами новые задачи! Важно только верить в свои силы, твердо идти к поставленной цели. Только все вместе мы добьемся счастья и благополучия для своей семьи, своего района, своей страны.

Хочется пожелать, чтобы исполнились все заветные мечты, рядом с вами всегда были родные и близкие люди, а в каждом доме царила любовь и уют домашнего очага.

С Новым, наступающим 2023 годом и Рождеством Христовым! Крепкого всем здоровья, семейного благополучия и счастья!

Глава МО Гагаринский
Ирина Мартынюк



Новый год уже в пути!

На территории МО Гагаринский прошли первые новогодние праздники.



Череду новогодних мероприятий подготовил для маленьких и взрослых жителей нашего района Досуговый центр «Гагаринец».

15 декабря в большом зале «Гагаринца» на улице Строителей, д. 4, к. 7 открылась новогодняя выставка «Зима раскрыла снежные объятья». На ней представлены 40 картин руководителя изостудии «Старая школа», известного художника Бориса Илюхина и его учеников. Жителям представляют работы, посвященные зиме и встрече Нового года.

В «Гагаринце» уже давно установили елку, а украсили ее маленькие жители нашего района. 21 декабря на новогодней красавице появились игрушки, созданные ребятами из кружка «Изостудия». Дети сделали украшения своими руками в рамках конкурса «Наряд для

Елки», который ежегодно проводит руководитель кружка Анна Юропина. Лучшие самодельные игрушки теперь можно увидеть на главной елке ДЦ «Гагаринец».

Первая программа, посвященная самому любимому ребятней празднику, прошла уже 20 декабря. Новогоднее костюмированное представление «СамоСветики» подготовила

группа «Общение» ДЦ «Гагаринец».

Ну а главная Большая Елка района по традиции состоялась 26 декабря. Праздничный концерт подготовили коллективы досугового центра — на сцене большого зала артисты всех возрастов исполнили популярные новогодние песни и стихи, представили зажигательные танцевальные композиции. Гостей ждали веселые конкурсы, хороводы с добрым пиратом Владимиром Щукиным и, конечно, встреча с Дедом Морозом! Главный зимний волшебник поздравил всех ребят с наступающим Новым годом и не оставил никого без сладкого новогоднего подарка!

А 29 декабря в 16.00 в Гагаринской игротеке (ул. Строителей, д. 6, к. 1) пройдет «Космическая Елка». Гостей ждут новогодние конкурсы, зимние игры и чаепитие для детей!



07 (182)
ДЕКАБРЬ 2022

ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА
ГАГАРИНСКИЙ
В ГОРОДЕ
МОСКВЕ

ПРОСПЕКТ



На «Доброму автобусу» в Дом-музей М.Н. Ермоловой

Участники проекта «Московское долголетие» центра социального обслуживания «Гагаринский» на «Доброму автобусе» побывали в Доме-музее заслуженной артистки императорских театров, народной артистки Марии Николаевны Ермоловой.

Этот музей разместился в старинном особняке на Тверском бульваре недалеко от Никитинских ворот, в котором великая актриса жила с 1853 по 1928 год. Это был незабываемый экскурс лиц серебряного возраста в театральный мир той эпохи.

Участники экскурсии прикоснулись к историческим памятным предметам, окунулись в театральную эпоху времен актрисы, рассмотрели семейные фотографии, акварельные рисунки и старинные афиши.

Спасибо, «Доброму автобусу»! Ждем новых экскурсий и незабываемых впечатлений!

Зое Павловне Гуреевой исполнился 101 год!



Свой 101-й день рождения отпраздновала жительница Гагаринского района, участница Великой Отечественной войны Зоя Павловна Гуреева.

Поздравить Зою Павловну пришли депутаты Совета депутатов МО Гагаринский И.А. Мартынюк, А.В. Мозгалева, О.П. Кузьмичева, А.С. Потапов.

Зоя Павловна рассказала много интересного из своей биографии — о трудном военном детстве, о дежурствах на крышах домов во время бомбежек, чтобы вовремя находить и тушить немецкие зажигательные бомбы, о призывае на военную службу в зенитный артиллерийский полк и боевых победах...

С гордостью в голосе говорила о замужестве, детях, внуках и правнуках, о том, как собираются все вместе на семейные торжества и как проводят свой летний отдых на любимой даче в окружении родных и близких.

От всей души желаем Зое Павловне крепкого сибирского здоровья!

«Встреча поколений» в «Гагаринском»

2 декабря на территории школы № 2086 состоялся праздничный концерт «Встреча поколений» с участием Центра социального обслуживания «Гагаринский», Совета депутатов и Общества инвалидов Гагаринского района.

Гостей и активистов Общества инвалидов порадовали своими талантами детские музыкальные коллективы школы № 2086 и участники хоровой студии «Московского долголетия».

Встреча превратилась в настоящий праздник — праздник общения и радости, любимых песен, задушевных бесед и ароматного чая. Уверены, концерт надолго запомнится гостям и участникам.

По материалам <https://m.vk.com/mozgaleva>



Грядущая череда новогодних праздников — это отличный повод для того, чтобы разнообразить досуг вашего малыша.

Есть множество способов развлечь маленького непоседу, которому наскучило сидеть дома и гулять во дворе. И каждый из них, как по волшебству, может превратить обычный зимний день в настоящий праздник.

Новогодние елки

Новогодние елки неспроста держат пальму первенства в списке зимних развлечений для детей. Когда же, как не в Новый год, ваш малыш сможет собственными глазами увидеть Деда Мороза и Снегурочку? Конечно, такой шанс нельзя упускать, но прежде чем отправиться покупать билет, учтите некоторые особенности этого праздника. Не забудьте уточнить его предполагаемую продолжительность. 2-3-летним детям трудно сохранять внимание более 20-30 минут. Не ограничивайте подготовку к новогодней елке покупкой билета — купите или сшите малышу красивый карнавальный костюм, выучите с ним стишок, который он сможет рассказать Деду Морозу, или разучите несколько па простого танца. И может быть, именно ваше чадо получит главный приз за свое выступление.

Цирк

Впервые отправляться в цирк лучше тогда, когда ребенок уже побывал в зоопарке и видел «вживую» таких животных, как медведи, тигры, слоны. В этом случае гораздо меньше вероятность того, что он испугается вида больших животных на арене цирка. Шумные и ярко раскрашенные клоуны также могут произвести на малыша неприятное впечатление, поэтому заранее расскажите ему о том, кого и что он сможет увидеть в цирке, в качестве примера можно показать ребенку видеозапись представления. С 2-3-летними детьми лучше идти в цирк утром, при этом можно ограничиться просмотром одного отделения, поскольку такие малыши с трудом воспринимают большие объемы зрительной информации. В антракте не давайте ребенку скучать в длинной очереди в кафе, лучше возьмите что-нибудь перекусить с собой.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР ИМ. Н.И. САЦ (МАЛАЯ СЦЕНА)

31 декабря в 13:00 и 16:00 состоится концерт-спектакль #НОВЫЙГОДГАЛА. Это праздничный вечер, в программе которого фрагменты из балетов «Жар-птица» и «Петрушка» Игоря Стравинского, «Спящая красавица» и «Лебединое озеро» Петра Ильи Чайковского, «Шахерезада» Николая Римского-Корсакова и «Синяя птица» Ильи Саца и Ефрема Подгайца, «Путешествия Гулливера» Алексея Ларина и «Маскарад» на музыку Арама Хачатуряна. Артисты балетной труппы исполнят хиты хореографического репертуара театра в авторском концерте-спектакле Кирилла Симонова, который рассчитан как на взыскательных знатоков, так и на тех, кто только открывает для себя огромный и прекрасный мир балета.

Куда пойти с ребенком



о правилах поведения, о том, что во время спектакля нельзя разговаривать, шуметь, есть конфеты и отвлекать соседей по ряду. Так же, как и в случае с цирком, лучше идти в театр в утренние часы, тогда к вечеру самые яркие впечатления дня поутихнут, и малышу будет легче заснуть.

Зоопарк

Примерно с 1,5-2 лет можно брать ребенка в зоопарк, чтобы он вживую увидел тех многочисленных животных, с которыми уже знаком по рисункам и сказкам. При посещении зоопарка важно не перегрузить ребенка впечатлениями, поскольку главная

ПРОГРЕСС СЦЕНА А. ДЖИГАРХАНИЯ ТЕАТРА САТИРЫ

30 декабря в 11:00 и 13:30, 31 декабря в 11:00 пройдет спектакль «Двенадцать месяцев». Любимая всеми с детства сказка Самуила Маршака о юной сиротке, которую злая мачеха послала в мороз искать в лесу подснежники, чтобы потом самой принести их в королевский дворец и в награду получить корзину золота. Эта зимняя история написана не только для детей, но и для взрослых. Ведь всем, вне зависимости от возраста, важно знать, что несправедливость будет наказана, а в темном лесу обязательно найдется спасительный костер.

цель визита — это не осмотр как можно большего числа клеток и вольеров за единицу времени. Нужно показать малышу животных и рассказать о них так, чтобы он надолго запомнил новых знакомых. Поэтому еще перед поездкой в зоопарк подготовьте малыша и расскажите ему, каких животных он там увидит.

Как видите, выбор развлечений, которым можно посвятить дни новогодних каникул, довольно велик. Кроме того, можно посетить различные музеи, выставки и т.д. Главное — желание родителей разнообразить досуг ребенка и совместить приятное с полезным, уделив внимание его интеллектуальному и физическому развитию. И тогда новогодние каникулы станут настоящим праздником для вашего малыша и оставят массу приятных впечатлений.

Школе № 1265 исполнилось 65 лет

Школа была создана приказом Московского городского отдела народного образования в 1957 году и первоначально имела номер 672. В течение десятилетий она остается одной из лучших московских школ с углубленным изучением иностранного языка.



Школа удивительным образом стала объектом внимания ветеранов 672-го авиационного полка. И особенно – Героя Советского Союза Григория Григорьевича Черкашина. Ежегодные встречи в школе ветеранов на праздновании Дня Победы не могли не стать причиной для создания школьного музея полка. Затем возникла идея установки памятника погибшим однополчанам.

В 1969 году средняя школа № 672 Октябрьского района г. Москвы на основании приказа Московского комитета образования была преобразована в среднюю школу № 75 с преподаванием ряда предметов на французском языке.

В 1987 году школа была вновь переименована и стала называться средней общеобразовательной школой № 1265 с углубленным изучением ино-

странных языка. Действуя всегда в тесном сотрудничестве с посольством Французской Республики, она ежегодно организовывала стажировки детей в учебных заведениях Экс-ан-Прованса, а дети Франции имели возможность приезжать в нашу страну для изучения русского языка, русской культуры и традиций.

За 65 лет школа выпустила множество талантливых личностей, среди которых научные сотрудники, актеры, музыканты, политики, филологи и журналисты. Стоит отметить филолога и специалиста по испанской культуре Татьяну Пигареву, а также актера, режиссера и сценариста Сергея Бодрова-младшего, в память о котором силами учеников в школе была установлена именная доска.

16 декабря школа № 1265 торжественно отметила свой юбилей. В честь праздничной даты прошел концерт, который подготовили ученики и педагоги. Поздравить школу пришла и глава муниципального округа Гагаринский Ирина Мартынюк.



Депутатский корпус Гагаринского района принял участие в традиционной акции «Коробка храбрости». Акция проходит уже в 13-й раз и направлена на поддержку детей с тяжелыми заболеваниями и находящихся на длительном лечении.

Депутаты И.А. Мартынюк, А.В. Мозгалева, М.А. Чирков, П.В. Конышев, В.И. Лисник собрали подарки для маленьких пациентов подшефных больниц. 5 декабря, в День добровольца, эти подарки были переданы в детские медицинские учреждения.

Это добрая и очень нужная акция! Здоровый ребенок сдает анализы 2-3 раза в году, с целью обследования организма, но есть дети, которым приходится посещать процедурный кабинет чуть ли не каждый день. И вот акция «Коробка храбрости» — она как раз для таких деток, тем более что некоторых из них за дверью не ждут родители с конфе-

той в руках. За каждую неприятную или болезненную процедуру ребенок получает награду — возможность выбрать из красивой коробки любую понравившуюся игрушку.

Развивающие игры для мелкой моторики, конструкторы, детские книжки, раскраски, фломастеры, наборы для творчества — все эти подарки обязательно поднимут настроение детям и помогут им справиться с болезнями и лечебными процедурами. Для любого человека, попавшего в трудную жизненную ситуацию, и особенно ребенка, очень важно осознавать, что он не один, что к нему готовы прийти на помощь.

Умники и умницы

В этом году ученики школ нашего района стали победителями и призерами международных олимпиад.

Выражаем огромную благодарность педагогам, наставникам и всем, кто помогал и поддерживал детей! И конечно, поздравляем ребят:



— Илью Гладышеву из лицея «Вторая школа», завоевавшего золотую медаль на 52-й Международной олимпиаде школьников по физике IPhO-2022. В этом году соревнования были организованы Швейцарией. Наши школьники принимали участие в индивидуальном порядке на площадке МФТИ. Олимпиада состояла из двух туров, на которых участники продемонстрировали различные навыки в решении теоретических и практических задач.



— Антона Степанова из лицея «Вторая школа» и Ивана Пискарева из школы № 2086, завоевавших золотые медали на Международном осеннем турнире по информатике. Турнир проходил в городе Шумене в Болгарии с 23 по 27 ноября. Всего в состязании поучаствовали команды из 20 стран мира. Все восемь школьников из команд России получили награды: шесть золотых и две серебряные медали.



— Дениса Мустафина из лицея «Вторая школа», завоевавшего серебряную медаль на 63-й Международной математической олимпиаде IMO-2022. Страной-организатором выступила Норвегия. Состязание проходило два дня, каждый тур включал в себя три задачи. Задания олимпиады традиционно охватывали разные области школьной математики, в основном геометрию, теорию чисел, алгебру и комбинаторику.



— Максима Чайко из образовательного комплекса «Воробьевы горы», завоевавшего золотую медаль на Международной естественно-научной олимпиаде юниоров (IJSO-2022). Состязание проходило в Колумбии, участвовали больше 60 стран. Ребята выполняли задания сразу по трем предметам: химии, физике и биологии. Естественно-научная олимпиада среди учеников не старше 15 лет стала последней в этом сезоне международных школьных соревнований.

— лицеистов «Второй школы», занявших призовые места на Международной олимпиаде по экспериментальной физике IPhO-2022. В командном зачете лицеисты получили диплом II степени в младшей лиге (8–9 класс) и I степени в старшей лиге (10–11 класс). Кроме того, в индивидуальном зачете пять лицеистов завоевали «золото» (Мария Мягкова, Михаил Шнейдерман, Илья Гаранов, Ярослав Кротков, Александр Королев), три — «серебро» (Егор Подольский, Петр Ветчинкин, Юрий Важенин), два — «бронзу» (Анна Михайлова, Елизавета Киселева).

«Победители международных олимпиад — наша гордость, золотой фонд. Результаты на соревнованиях во многом зависят не только от наших талантливых школьников, но и от учителей, родителей, тренеров. Хочу за это вас, уважаемые коллеги, поблагодарить. Вы делаете все, чтобы сделать нашу страну сильнее. В 2022 году у нас отличные результаты по восьми предметам: математике, физике, информатике, биологии, химии, астрономии, географии и естественным наукам для юниоров. Школьники Российской Федерации показали блестящий результат! Завоевано 43 медали, из которых 32 золотые и 11 серебряных», — отметил министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов на встрече с тренерами национальных школьных сборных команд.



«Коробка храбрости» для детей

Арт-фестиваль снеговиков

Московский дворец пионеров на Воробьевых горах приглашает детей и взрослых стать участниками «Арт-фестиваля снеговиков». Это семейный зимний творческий фестиваль, который состоит из онлайн-и офлайн-программы.

Для участия в виртуальной части — конкурсе — приглашают школьников от 10 лет и старше и их друзей и родителей. Участники могут выступить как индивидуальным, так и коллективным проектом. А 18 февраля 2023 года москвичи и гости столицы смогут принять участие в традиционной лепке снежных фигур, посетить разнообразные мастер-классы, а также церемонию награждения конкурса.

Тема фестиваля в этом году — «Снеговик и добрые дела».

Сроки проведения конкурса:
23 ноября 2022 г. — начало приема работ,

6 февраля 2023 г. — окончание приема работ.

Номинации:

- рисованная история (комикс, манга, стрип),
- пластилиновая анимация,
- арт-объект.

Арт-объект — это композиция, которая создается, чтобы вызвать у других людей эмоциональный отклик. Автор арт-объекта не ограничен выбором материалов или методов создания: можно использовать как традиционные формы, например, живопись, графику и скульптуру, так и нетрадиционные — перформанс, инсталляции и др.

23.11 - НАЧАЛО ПРИЕМА РАБОТ
06.02 - ОКОНЧАНИЕ ПРИЕМА РАБОТ
18.02 - ОБЪЯВЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ВРУЧЕНИЕ ПРИЗОВ

ЛУЧШАЯ РИСОВАННАЯ ИСТОРИЯ (СТРИП, КОМИКС, МАНГА)
ЛУЧШАЯ ПЛАСТИЛИНОВАЯ АНИМАЦИЯ
ЛУЧШИЙ АРТ-ОБЪЕКТ

САЙТ ПРОЕКТА: ARTBITVA.TILDA.WS

и в социальных сетях Московского дворца пионеров. В этот же день состоится церемония награждения памятными призами и сувенирами. Лучшие творческие работы будут опубликованы на сайте конкурса, а победители в номинации «Рисованная история» получат

печатные сборники со своими работами.

Вопросы об участии в конкурсе можно направлять на почту artsnegovik@mail.ru.

Подробнее на сайте
<https://vg.mskobr.ru/edu-news/41506>



Письмо зимнему волшебнику

Почта Деда Мороза открылась в 39 парках, подведомственных столичному Департаменту культуры. Отправить письма главному зимнему волшебнику, рассказав о своих мечтах, пожеланиях и планах, дети и взрослые могут до 21 января включительно.

Для того чтобы адресат получил письмо, необходимо на конверте указать свое имя, обратный адрес с почтовым индексом и получателя, которому предназначается письмо (Деду Морозу). В конверт также можно вложить рисунок, новогоднюю открытку с поздравлением или стихами.

Сотрудники зон отдыха будут ежедневно следить за тем, чтобы ящики для новогодних писем не переполнялись, а снеговик-почтоворик на специальном автобусе доставит все послания в Московскую усадьбу Деда Мороза. Зимний волшебник ответит на все письма с указанным обратным адресом. Он отправит их до конца зимы.

Кроме того, Московская усадьба Деда Мороза приглашает детей всех возрастов принять участие в ежегодном конкурсе на лучшее письмо зимнему волшебнику. Участникам необходимо выбрать одну из пяти номинаций — «Дружное поздравление», «Сказочные персонажи усадьбы», «Письмо в «Страну сказок — 2022»», «Моя новогодняя история» и «Добропочта» — и написать небольшой рассказ или стихотворение на выбранную тему. Отправить свои творческие работы можно также до 21 января. Дедушка Мороз прочтет все послания и оценит их оригинальность, логику и стиль изложения. Награждение победителей пройдет 8 февраля в Московской усадьбе Деда Мороза.

Где найти ближайшие новогодние почтовые ящики:

- в Парке Горького (три ящика в павильонах катка (после его открытия) и один — в здании «Зеленой школы»);
- в парке 50-летия Октября (у павильона «Коворкинг»);
- в парке Олимпийской деревни (на главной аллее парка, возле комнаты матери и ребенка);
- в Воронцовском парке (возле домика охраны).

По материалам: <https://www.mos.ru/>

Зимние забавы

Как только зима вступает в свои законные права, на территории муниципального округа Гагаринский во многих дворах по добре традиции появляются катки.

Выбор мест, где в Москве можно встать на коньки, очень велик. Жителей приглашают отправиться на романтический ГУМ-каток или на каток на ВДНХ, который считается одним из самых больших в Европе. К тому же на ВДНХ будут организованы ночные катания. Специальные сеансы пройдут в ночь с 7 на 8 и с 27 на 28 января, а также с 14 на 15 февраля с 23:30 до 02:00.

Кроме того, в парках Москвы откроются почти 40 катков с искусственным и натуральным покрытием. Среди них есть большие, такой как в «Сокольниках», и поменьше. Например, любоваться красивыми видами во время прогулки на коньках предлагают в усадьбе Воронцово, до которой нетрудно добраться и жителям нашего района.

Приходите на каток! Вы получите отличный заряд бодрости и хорошее самочувствие!

Адреса катков в муниципальном округе Гагаринский в городе Москве:

Ленинский проспект, д. 32,
Ленинский проспект, д. 34,
Ленинский проспект, д. 39,
Ленинский проспект, д. 40,
Ленинский проспект, д. 41,
Ленинский проспект, д. 43,
Ленинский проспект, д. 44,
Ленинский проспект, д. 52,
Ленинский проспект, д. 60/2,
Ленинский проспект, д. 62/1,
Ленинский проспект, д. 68/10,
Ленинский проспект, д. 72,
ул. Молодежная, д. 3,
ул. Молодежная, д. 5,
Университетский проспект, д. 5,
Университетский проспект, д. 6, корп. 2, 3, 4,
Проспект Вернадского, д. 9/10.

Бесплатный открытый каток работает также на территории Московского Дворца пионеров (ул. Косыгина, д. 17). Здесь есть теплые раздевалки, а также пункт проката коньков.

